

Continuitate și noi obiective pentru orașul Voluntari



● Florentin Pandeale, la al șaptelea mandat

În orașul Voluntari, vineri, 25 octombrie, de la ora 14.00, a avut loc ceremonia de constituire a Consiliului Local, convocată prin Ordinul Prefectului județului Ilfov nr. 531/22.10.2024, în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024. La ședința solemnă au participat, alături de prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, subprefectul Andrei Scutelnicu și subprefectul Alexandru-Costin Ojog.

Cristina NEDELICU

Ceremonia desfășurată la Voluntari a marcat nu doar începutul unui nou mandat de consilieri locali, ci și al unui al șaptelea mandat de primar pentru Florentin Pandeale. "Numărul total de consilieri stabilit prin Ordinul Prefectului județului Ilfov nr. 202

din 08.04.2024 pentru CL al orașului Voluntari este 19", a anunțat în deschiderea evenimentului, Si-

mona Neculae, prefectul județului Ilfov. Secretarul general al UAT Voluntari, Car-

men Șerban, a prezentat încheierea civilă nr. 14212/14.10.2024 din dosarul nr. 27310/94/2024,

prin care Judecătoria Buftea a dispus: "Admite propunerea având ca obiect validare mandate consi-

lieri locali aleși, formulată de petentul secretarul general al orașului Voluntari. Validează următo-



rele mandate ale consilierilor locali declarați aleși, din cadrul Consiliului Local al orașului Voluntari, județul Ilfov: Iordache Viorel (Partidul Social Democrat), Pandeale Florin - Valeriu (Partidul Social Democrat), Simion Eugen (Partidul Social Democrat), Costache Constantin (Partidul Social Democrat), Haralambie Cătălin Silviu (Partidul Social Democrat), Stancu Mihai Constantin (Partidul Social Democrat), Leasă Georgiana (Partidul Social Democrat), Vaida Iulius (Partidul Social Democrat), Majeru Crina (Partidul Social Democrat), Niculae Mirela (Partidul Social Democrat), Bogaciu Ion (Partidul Social Democrat), Dumitru Emil (Partidul Social Democrat), Virgă Aurelian (Alianța Dreapta Unită USR-PMP-Forța Dreptei), Bănică Robert - Cătălin (Alianța Dreapta Unită USR-PMP-Forța Dreptei), Cretulescu Silviu - Iulian (Alianța Dreapta Unită USR-PMP-Forța Dreptei), Bratu Andrei (Alianța pentru Unirea Românilor), Grigore Mariana - Florina (Partidul Național Liberal), Grosu Valentin - Ștefan (Partidul Național Liberal). Executorie de drept. Prezentă încheiere se comunică de îndată prefectului județului Ilfov și secretarului general al orașului Voluntari. Cu drept de



apel în termen de 3 zile de la comunicare. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Buftea - Secția civilă".

Prefectul Simona Neculae a confirmat, având în vedere caracterul executoriu al hotărârii, că sunt îndeplinite toate condițiile legale pentru ca „domniile consilieri validați de instanța de judecată să poată depune jurământul”. Astfel, consilierii validați au depus jurământul, cu mâna stângă pe Biblie și pe Constituția României, în ordine alfabetică. Ulterior, după constituirea legală a Consiliului Local, a fost citită hotărârea civilă definitivă de validare a mandatului de primar al domnului Pandeale Florentin Costel, care a depus, la rândul său, jurământul de credință.

În continuarea ceremoniei, prefectul Simona Neculae a subliniat obligațiile legale ale noilor consilieri și ale primarului, care trebuie să depună declarațiile de avere și de interese, în termen de 30 de zile, informându-i că în mapele lor se află dispozițiile legale referitoare la funcționarea Agenției Naționale de Integritate. De asemenea, în cazul identificării unei situații de incompatibilitate, aleșii au obligația ca în termen de 30 de zile să facă toate demersurile pentru a înceta starea de incompatibilitate.

Fără opoziție în CL Voluntari, în interesul cetățenilor orașului

Primarul Florentin Pandeale le-a mulțumit consilierilor pentru participare și le-a reamintit simbolismul jurământului depus. "Reprezintă foarte mult pentru noi toți, nu neapărat pentru mine!", a spus Pandeale, urându-le succes pe perioada mandatului: „Vă doresc tuturor să aveți un mandat cât mai liniștit, cât mai bun, cu cât mai multe realizări”. Pandeale



i-a încurajat și pe cei care intră pentru prima dată în funcția de consilier local: „Lucrurile nu sunt absolut deloc complicate aici, la noi. Întâlniți o echipă, cred eu, solidă, inclusiv cei din așa zisa opoziție, eu consider că nu avem”. Primarul a explicat că, în cazul proiectelor care contribuie la dezvoltarea orașului, echipa legislativă din cadrul consiliului local ar trebui să fie unită: „Eu cred că nu trebuie să existe opoziție în rândul unei echipe legislative cum este Consiliul Local din Voluntari”.

Primarul Pandeale a felicitat-o pe Simona Neculae, prefectul județului Ilfov, apreciind efortul de a vizita fiecare unitate administrativ-teritorială din județ pentru a sprijini autoritățile locale, subliniind importanța acestei colaborări. „Pentru noi reprezintă foarte mult și, dacă îmi aduc bine aminte, am depus de șapte ori jurământul și (n.r. prefectii) au venit de două ori. Vă mulțumim pentru cum girați, împreună cu echipa dumneavoastră, din poziția de "prim-ministru al județului", a afirmat Pandeale. De asemenea, el a lăudat echipa Prefecturii Ilfov pentru sprijinul acordat comunității și i-a urat succes în continuare: „Vă dorim să aveți în continuare un mandat cât mai lung, atât dumneavoastră, cât și echipa, iar schimbarea anotimpurilor politice să nu influențeze. Noi avem de muncă aici, la Voluntari”.

La rândul său, prefectul Simona Neculae i-a felicitat pe toți consilierii locali și pe primarul Florentin Pandeale pentru realizările sale și dorința de continuitate, exprimându-și speranța că „proiectele pe care le-ați început și le veți duce la bun sfârșit vor fi în folosul comunității din orașul Voluntari”. Aceasta a subliniat că se bucură să vadă determinarea de a lucra pentru binele cetățenilor și a urat primarului și consilierilor locali „sănătate, putere de muncă și împliniri, atât în plan personal, cât și în plan profesional”.